

MODTAGET  
13 MAJ 2019

18/4 2019

Referat fra afd. Bestyrelsesmøde d.16/4 2019

Mødedeltager : Ketty, ole, Klaus og Guri

På mødet aftalte vi at vi finder ud af hvor mange der mangler at få udskiftet indvendig døre og karme.

Ligeledes aftalte vi at afdelingen godt selv vil betale for skab til udvendig ophæng af hjertestarter. Denne hænger i gang på vaskeriet hvortil man kun kan komme ind med et vaskekort.

Vi aftalte at vi vil prøve at lokke nogle flere beboer med til aktiviteter i fælleshuset bla. andet med en gang spisning og efterfølgende bankospil, hvor afdelingen sørger for lidt mad og man selv medbringer drikkevarer. Dette tiltag bliver i august 2019 og der bliver sendt sedler ud til beboerne, hvorefter man kan tilmelde sig.

Vi har fået et par nye beboer med til bankospil,så vi er en små 20 stykker.

Vi talte om opmåling af parkeringsbåse i afdelingen, og venter lidt med det.

Vores nye beplantning kommer fint i år. Det er meget få buske, der er gået ud.

Venlig hilsen afd.formand Guri Kølle